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Notulen Voorjaarsvergadering  
Valkenswaard, 17 april 2013 
 
Aanwezig; Zie presentielijst (bijlage) 
Afwezig met kennisgeving; John Kooij, Guus Huijben, Marcel Craninckx, Tijn Swinkels, Thijs van Zon, 
Michel van de Heijden, Peter van Hoek, Patrick Houthooft, Aschwin van Oorschot en Jos van Vlijmen. 
 
1. Opening 

Welkom door Marten aan alle aanwezigen.  
 

2. Vaststellen Agenda 
Hier waren geen op- of aanmerkingen op. 
 

3. Mededelingen 
Op 23 mei om 20.30u wordt er een volgcursus gegeven bij TWC Het Snelle Wiel. Aanmelden kan 
bij TWC Het Snelle Wiel. 
 

4. Verslag najaarsvergadering gehouden op 7 november 2012 
Graag het verslag en de presentaties van de voorjaarsvergadering 2012 meesturen. 
Verder geen op- of aanmerkingen. 
 

5. Jaarverslag penningmeester – Begroting 2013 
Jaarrekening 2012  
Hierbij een duidelijke stijging van de inkomsten. Subsidie vanuit de provincie is hiervan de 
oorzaak. 
Zie presentatie Financieel Verslag. 
 
Het RTC heeft een positief saldo. Het RTC wordt gesteund door de Provincie Brabant met een 
subsidie van  € 45.000 (80% hiervan is uitgekeerd in 2012, overige 20% wordt voldaan in 2013 na 
het aanleveren van de gevraagde verslaglegging over het gebruik van de subsidie). 
 
Kascontrole uitgevoerd op 9 april (Jurgen van Limpt en Mark Olieslagers). Zie bijlage voor verslag 
Bankboek en saldo’s akkoord. Rekening Volvo ontbreekt 
Splitsing RTC en district blijft een aandachtspunt. 
Adviezen: 
- duidelijke verdeling RTC en District; 
- geen voorschotten, deze zijn niet te controleren; 
- aanschaf boekhoudprogramma. 
Henk geeft aan dat de voorschotten zijn afgeschaft en er nu maandelijks wordt gedeclareerd.  
 
De vergadering verleent decharge aan het bestuur voor het gevoerde financiële beleid. 

  



  District Zuid-Oost Nederland 
 

2 

 

Begroting 2013 
Inkomsten liggen lager dan 2012 dit door subsidie provincie. 
Uitgaven liggen hoger van 2013 dit door afschrijving nieuwe auto en de oude. 
 
Contributie in district ZON zit aan de bodem van het landelijk gemiddelde. 
 
Mark Olieslagers: Uitgaven district / RTC niet correct.  Deze is niet conform begroting STDC (door 
Aschwin van Oorschot). De begroting district/RTC zal hoger uitvallen of de ambitie dient te 
worden bijgesteld. District en RTC lopen veelal in elkaar over. 
 
Jurgen van Limpt: Graag een begroting komende 3 jaar voor RTC / district. Hierbij ook kijkend op 
aflopende subsidie vanuit de Provincie. 
 
Albert van Maasakkers: niet eens met de begroting. Dit door de onduidelijke splitsing van 
district en RTC. 
 
Kritische punten: 
- Meerjarenplan RTC / District 
- Duidelijke splitsing kosten RTC en District 
 
Vanuit de vergadering wordt akkoord gegeven op de jaarrekening en begroting met 
bovenstaande kritische punten. Deze worden in de najaarsvergadering meegenomen. 
 

6. Verkiezing Kascommissie 
Per jaar 2 personen in de kascommissie. Per jaar 1 wisseling.  
Mark Olieslagers (TWC Pijnenburg) zal nog 1 jaar de kascontrole doen, Jurgen van Limpt is 
aftredend. 
Erik Jan Candel meld zich om de komende 2 jaar de kascontrole te doen. 
 

7. Verkiezing bestuur 
Henk van Amerongen is aftredend bestuurslid. Hij geeft aan dat het verstandig is om iemand 
vanuit een vereniging of stichting te laten plaatsnemen in het bestuur. 
Kent u iemand of bent u deze persoon dan horen wij dit graag. 
 
Henk zal nog wel een geschikt boekhoudprogramma zoeken. Ook zal er een taakomschrijving 
van een penningmeester worden meegestuurd met dit verslag. 
 

8. Stand van zaken RTC Eindhoven 
Helaas Aschwin en Michel verhindert deze avond. 
Er is een randprogramma t.b.v. ontwikkeling. 
Brede werkgroep met selectie groep talenten. Progressie is duidelijk zichtbaar. Hier zal wat meer 
over worden gecommuniceerd met iedereen.  
Bij verenigingen zijn ook locatietrainers aanwezig. 
In de winter zijn er theorielessen geweest, denk hierbij aan voeding e.d. Dit heeft een 
aansluiting met Sportmax. 
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RTC Zuid-Oost is nu paradepaardje van de KNWU, vele andere regio’s kunnen hier niet aan 
tippen. Terwijl het een paar jaar terug nog een ondergeschoven kindje was. 
 
Nieuwe ronde / aanvraag bij Provincie Brabant. Ditmaal nieuwe opzet vanuit de provincie. 
Aanvraag dient te lopen via KNWU (kan niet meer vanuit het district komen).  Per sport 
maximaal 2 sportvormen. Maar hebben er nu 3: 
- RTC 
- NTC Veldrijden 
- RTC BMX 
 
Voor NOC-NSF is het Veldrijden geen kernsport en zodoende is Papendal geen verplichte locatie. 
Brabant wil het Veldrijden binnenhalen. Vandaar het NTC Veldrijden. 
 
Jurgen van Limpt: waarom ‘Op Noord’ als trainingscentrum? 
High Performance Cycling is hier gevestigd. Wielercentrum hier creëren. Er is verder geen 
binding met Eindhoven. 
 
Mark Olieslagers: RTC is een goed initiatief voor de regio. Sporters worden goed getraind en 
begeleid en online bijgestaan door Aschwin.  
 

9. Mededelingen consul 
Consulschap 
Zoals reeds bekend heeft Hans Kilwinger zich wegens privé omstandigheden moeten 
terugtrekken als consul. Edwin Cruijssen neemt tijdelijk waar en behandeld momenteel lopende 
zaken.  
Er is nog geen concrete opvolger in beeld. 
Zijn er vanuit de verenigingen of stichtingen personen die hier wellicht bij aansluiten? Dan horen 
wij dit graag. 
 
DK Tijdrijden 
Voor het DK Tijdrijden is nog geen kandidaat gevonden. DK moet voor 2 juni plaatsvinden ivm 
NK’s. Andere mogelijkheid is het DK Tijdrijden onder te brengen in een andere regio. 
Geen deelname DK is geen deelname NK. 
Jurgen van Limpt: samenvoegen met bestaande wedstrijden? 
 
14 – 18 Juli Jeugd Olympische Festijn 
Woensdag 22 mei vinden er selectiewedstrijden plaats. Vanuit District ZON mogen deelnemen: 
5 jongens en 4 meiden nieuwelingen (alleen licentiehouders). 
Initiatief bij Tilburg voor wedstrijd => Open selectie. 
 
Kalender 2013 
Alles loopt. Er zijn 2 geannuleerde wedstrijden (ronde Sint Oedenrode en Kasteelronde 
Wijchen). De ronde van Dommelen is op later moment alsnog gereden. 
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Buitenlandse wedstrijden 
Eigen wedstrijden gaan voor, worden zo beschermd. 
Steeds meer behoefte aan buitenlandse wedstrijden. Andere districten hebben hier minder 
problemen mee. 
Hoe wordt hier vanuit district mee om gegaan? Dit graag duidelijk bespreken bij 
Najaarsvergadering 2013. Wordt als agendapunt genoteerd. 
 
Verder zijn er vanuit de consul geen mededelingen. 
 

10. Voorbespreking KNWU Congres 22 april 2013 
Het district zal worden vertegenwoordigd door Marten de Lange en Anton Ganzeboom. 
Agenda is besproken. 
Contributie begroting = geen verhoging. 
Aandacht wordt gevraagd om dispensatie. Dit voorleggen bij Congres. 
 

11. Rondvraag 
Theo Peters:  
Neutraalwagens DK Weg. 
Mits mogelijk zijn de wagens van het district aanwezig. Aan alle verenigingen is reeds een e-mail 
gestuurd met verzoek om wagens en materiaal. Verzoek is nogmaals bij de vergadering 
besproken. 
 
Henk Wintermans: 
Om deel nemen aan de Omloop der Kempen UCI 1.2 hebben ze minimaal 5 coureurs nodig. 
Echter, die hebben we niet op dit moment.  
Maar als we deelnemen als district is het bij regelement wel mogelijk en toegestaan zulks te 
doen.  
Ze kunnen dan het aantal coureurs aanvullen met renners van andere verenigingen,zoals Basso 
Vicenza en Dommelstreek, die in dezelfde situatie verkeren en ook uit onze regio komen. 
 
Bij de "acht van Bladel" voor junioren geldt een zelfde situatie. 
Zij zouden graag de 2 coureurs van Tempo-Bruns aangevuld zien met bv. Peijnenburg en/of 
andere clubs zodat regionale jongens deze koers kunnen rijden. 
 
Tot slot werd de vraag gesteld of een van onze renners te weten Chris van Brussel, mag 
meetrainen met de districtstrainingen op de wielerbaan Op Noord in Eindhoven. 
Hij heeft zeker het vereiste niveau! 
 
Buitenlandse wedstrijden, zijn hiervoor sancties? Nee, er zijn geen sancties bij deelname zonder 
akkoord vanuit district. 
 
Albert van Maasakkers: 
omtrent de VOG, Albert heeft bij NOC/NSF navraag gedaan maar de KNWU heeft zich nog steeds 
niet bij NOC/NSF aangemeld als sportbond waarvan de leden hun leges kunnen terugkrijgen als 
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zij een VOG (verklaring Omtrent Gedrag) aanvragen. Ligt nu al zeker twee maanden stil zonder 
aktie van de KNWU. 
Bedrag moet nu worden voorgeschoten en kan dan later worden teruggevraagd. 
 
Toon Bouw: 
Bij veel buitenlandse deelname aan wedstrijd moeten er transponders gehuurd worden, kosten 
hiervan € 10 per renner. 
 
NK Jeugd; kan dit over 3 jaar plaatsvinden in Sint-Oedenrode? De aanvraag kun je van te voren 
aanvragen via Henk van Beusekom. 
2016  50 jarig. 
 

12. Sluiting 
Voorzitter sluit om 22.45 uur deze vergadering met dank voor uw aanwezigheid, begrip en 
inbreng.  
 
Bijlagen: 
- Presentielijst Voorjaarsvergadering 2013 
- Verslag en presentaties voorjaarsvergadering 2012 
- Presentatie financieel verslag 
- Verslag kascommissie 
- Taakomschrijving Penningmeester 
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Presentielijst Najaarsvergadering 17 april 2013 
 

Naam Vertegenwoordiging 

Fr. Claassen WV de Maaskant 

Theo Peters WV de Maaskant 

Henk Bronsema TWC Tempo-Bruns 

Eric Jan Candel TWC Tempo-Bruns 

Henk Wintermans TWC Tempo-Bruns 

Mark Olieslagers TWC Pijnenburg 

Jurgen van Limpt TWC Het Snelle Wiel 

Toon Bouw St. Gronde Ronde van Gerwen 

P. Peels TWC de Kempen 

Albert van Maasakkers TWC de Kempen 

Theu van Meijl Jury 

Peter Vossen St. Wielersport Valkenswaard 

Toos Hoezen St. Wielerevenementen Het Snelle Wiel 

Carlo Leyten TWC Het Snelle Wiel 

Marc Smits Jury 

Marten de Lange Voorzitter DB 

Henk van Amerongen Penningmeester DB 

Anton Ganzeboom Bestuurslid 

Melynn Spierings Secretaris 
 


